



已在湖中心,光露着头,情况十分危急

他们纵身一跃救起跳湖轻生女

本报德州11月2日讯(记者

张磊) 10月31日晚8时,德州临邑县公安局巡逻组接到指挥中心指令,邢侗公园北门有人跳湖轻生,情况十分危急,要求各巡逻组快速赶往现场救援。

危急时刻,正在路面巡逻的辅警陈晨、张明泉急忙赶到了现场。到达现场时,落水女子正在湖中心,只露出头部,意识不清,头部不时沉入水中,随时会有生命危险,他们俩来不及多想,纵身跳入水中,拼命向落水女子游去,一把拽住女子的头部,使劲往湖岸边拉。

落水女子情绪十分激动,陈晨、张明泉一边安慰她,一边奋力向岸边靠近,费了一番功夫,终于把落水女子从水中救上岸,将其送往中医院进行救治。目前,该女子无生命危险。

在进水一刹那,冰冷的湖水使他们脸色煞白,但两人毫不退缩游向落水女子,挽救了一条鲜活的生命。从下水到救人上岸,短短几分钟时间,两人的脚底和手指被湖中乱石、碎玻璃擦伤多处,但是他们毫无怨言。在成功把人救上岸后,他们转身离开,又回到了自己的岗位上。



民警赤膊跳进寒夜冰水中。



落水女子被救上岸。

乡镇统筹发展 创新园区模式

禹城新旧动能转换全面提速

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王金刚 通讯员 赵帅 李梁

近年来,禹城市把园区作为产业项目的集中地、对外开放的主阵地,创新园区发展模式,新建高新区专业园区7处、乡镇工业园区10处,入驻项目达460个,实现新旧动能转换全面提速。

10月29日,雨后的禹城空气格外清新,沿着高新区顺次前往,协同发展、智能制造、化工产业园等专业园区依次展现。一批批有志之士前来创业兴业,为本地经济建设高质高效发展注入新的动力。

“国企+园区” 提级园区建管模式

深秋的禹城,天气渐凉,而在城投·柒零新材料产业园,一栋栋标准化的项目车间正在热火朝天的施工中。这片建筑面积达35万平方米,可容纳50家新材料企业的园区,正按照规划全面推进。

“园区采用‘基金+产业’的模式,以高性能分离膜材料、新能源材料、生物医用材料为发展方向,按照既定的思路,项目达产后可实现产值25亿元。”看着身后的高楼拔地而起,园区项目负责人的米东旭介绍,“抢进度、高质量的项目建设加速推进,得益于好的项目政策,园区一天一个变化,两年内便可全部完成,目前园区内第一家企业已经落地,即将实现量产。”

隔路相望,松果新能源汽车产业内也是一派繁荣景象。

近年来,为解决土地是稀缺资源,土地手续周期长,供应速度慢等问题,加快项目建设速度,禹城创新“国企+园区”模式,以国有企业为主体,开展“标准地、标准房”建设,新建松果新能源汽车、柒零基金新材料等产业园区5个,总用地3523亩。同时,负责园区产业导向、物业管理、产业生态等,为项目发展提供平台支撑。



“财政投入+社会资本” 提级建设资金保障

除了创新管理模式以外,禹城市以产业园区为平台,PPP、EPC+F、工业地产、产业基金等市场化运营项目相继落地,采用“园区+基金”、“园区+工业地产”等模式,充分发挥财政资金杠杆作用,加速推进新旧动能转换。

“和社会资本合作,形成利益共享、风险共担、全程合作伙伴合作关系,可以有效减轻财政支出压力。”禹城市城市发展投资控股有限公司总经理张振兴表示,“通过长期考察,以工业地产为转手,建立完善的管理模式,以点带面,吸引更多高质量的企业落地禹城。”

顺着张振兴的思路,以协同发展产业园为例,该区投资35亿元,借助“工业地产+园区”的模式,采取“统一建设、统一招商、统一金融支持、统一办理手续”模式,建设标准厂房、企业加速器、服务中心等配套设施,用于承接北京和济南的产业转移项目,现入驻企业50家,“今年7月份正式入驻园区,优良的营商环境、全面的车间配套设施、优厚的招商政策等条件,促使自己将企业落户禹城。”作为来自济南的企业,山东新时代电气有限公司总经理宋德新对入驻过程赞不绝口。

而这仅是园区发展的一个缩影。近年来,禹城市充分发挥省会卫星城的地缘优势,围绕龙头企业,以产业园区为平台,积极做好上下游企业引进,延伸产业链条,做优建链、补链、延链、强链文章,促进产业集群发展。

“高新区+乡镇工业园” 提级产业发展布局

依托国家级高新区优势,禹城市坚持全域产业发展平台统筹谋划,以高新区突出主导作用,专门承接龙头企业、重点项目,乡镇工业园突出配套作用,与高新区产业互通、功能互补、发展互动。

各乡镇工业园按照“政府主导、集中选址、企业运营”的思路,实行“工业地产”模式,由第三方统一规划、统一开发、统一建设,同时,金融机构提供按揭支持。

值得一提的是,建成后,项目方“拎包入住”,极大提高了项目建设速度。当前,各乡镇工业园区发展迅速,已入驻项目320个,为推进乡村振兴提供了强劲产业支撑。

对于产业园区建设工作,禹城市坚持“干一个,成一个”,力争建设一个产业园区,打造一个优质平台,聚集一个优势产业的目标,持续完善园区设施建设,提高承载力,不断提升园区服务水平,打造工业高质量发展集聚高地。

本月6日起至11日 医保信息系统暂停服务

本报德州11月2日讯(记者
张磊 通讯员 冯莉)

11月2日,记者从德州市医疗保障局获悉,根据市医保局医疗保险信息系统迁移的工作安排,自11月6日18时起至11月11日8时整,德州市医保信息系统进行停机。系统停机期间,6类业务无法进行办理,参保人员如有门诊慢性病检查、购药、医保信息查询及医保个人账户消费等需求,请按视情况提前或延后办理。

参保人员在医保业务办理过程中,如果遇到问题,可以登录德州医疗保障局(<http://ylbjj.dezhou.gov.cn/>)官方网站首页,查询德州市医保经办咨询电话进行咨询。

德州运河新区 做企业发展的“贴心人”

本报德州11月2日讯(记者
李梦晴 通讯员
冯豫)

10月30日,德州运河新区举办涉企相关政策宣讲会,区领导苏树江出席会议并讲话。辖区23家规模以上工业企业、3家成长型企业负责人参加。

会上,区发展服务部为企业解读了发改、工信、统计、外经外贸等方面的支持政策。同时,邀请中国银行铁西支行企业家讲

授科技贷、中银企E贷、无还本续贷等企业最关心的融资政策。德州运河新区把服务企业、为企业发展排忧解难作为重要工作,树立“店小二”意识,把企业的事当做自己的事,把企业发展存在的问题和困难当做自己的问题和困难。针对企业提出的问题,区管委会实行首问负责制、限时办结制,用高效、贴心的服务助推企业高质量发展。